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ВІДВІДУВАННЯ ВІЙСЬКОВОПОЛОНЕНИХ ТА 
НАДАННЯ ЇМ ДОПОМОГИ

6 545 військовополонених, яких тримають обидві сто-
рони, було відвідано з 2022 р., здебільшого в Україні.
14 867 затриманих осіб включно з військовополоне-
ними продовжили регулярно отримувати медичну допо-
могу від МКЧХ.
1 231 військовополонений отримав індивідуальну допо-
могу та одержав милиці, окуляри, крісла колісні, колосто-
мічні мішки, ходунки, бандажі для руки підтримуючі та 
бандажі протигрижові пахові, а 317 військовополонених 
отримали термінову допомогу у вигляді ліків та витрат-
них матеріалів.
121 особа зі складу персоналу Державної пенітенціарної 
служби України, що працює в таборах для військовопо-
лонених, пройшла підготовку з поводження з військово-
полоненими відповідно до міжнародного гуманітарного 
права (МГП).

ПІДТРИМКА СІМЕЙ ПОЛОНЕНИХ, ЗНИКЛИХ 
БЕЗВІСТИ ТА ЗАГИБЛИХ У БОЮ

З 2022 року  національні інформаційні бюро (НІБ), офіцій-
ні органи, започатковані як Україною, так і Росією згідно 
з Женевськими конвенціями, передали інформацію щодо 
майже 17 900 осіб, переважно військовополонених. В ролі 
нейтрального посередника МКЧХ передав цю інформацію 
між сторонами, а також сім’ям, які відкрили заявку на 
розшук в МКЧХ або в національних товариствах Червоного 
Хреста і Червоного Півмісяця.
З 2022 року МКЧХ та національні товариства передали ін-
формацію про долю майже 13 750 осіб їхнім сім’ям. Цю 
інформацію було отримано від органів влади, а також за 
підсумками відвідувань МКЧХ місць тримання під вартою.
879 сімей полонених, зниклих безвісти та загиблих у бою 
отримали грошову допомогу, а 132 сім’ї було скеровано 
для отримання правничої допомоги з урахуванням їхніх 
індивідуальних потреб.

ПІДТРИМКА ЦИВІЛЬНИХ ОСІБ ПРИ 
ПЕРЕТИНІ КОРДОНІВ 

172 особи отримали підтримку для безпечного перемі-
щення між Росією та Україною (в обох напрямках), 52 з 
яких було перевезено на автомобілях швидкої допомоги. 
Для сприяння цьому було видано 106 екстрених проїз-
них документів.

ПОВОДЖЕННЯ З ТІЛАМИ ЗАГИБЛИХ ТА 
СПРИЯННЯ ІДЕНТИФІКАЦІЇ

5 операцій з репатріації людських останків було здійс-
нено під наглядом МКЧХ в ролі нейтральної гуманітарної 
організації. 
90 судово-медичних спеціалістів пройшли підготовку 
для забезпечення гідного поводження з тілами загиблих у 
збройному конфлікті.
100 000 наборів для збору зразків ДНК було передано 
для підтримки збору зразків ДНК військовослужбовців пе-
ред відправкою в зону бойових дій для підвищення ймо-
вірності ідентифікації зниклих безвісти в бою військовос-
лужбовців. 
21 ДНК-лабораторія при Міністерстві внутрішніх справ 
отримала обладнання та витратні матеріали для дослі-
дження ДНК для сприяння їхній роботі з ідентифікації 
зниклих безвісти у зв’язку зі збройним конфліктом.
19 бюро судово-медичної експертизи (БСМЕ) по всій 
Україні збільшили місткість власних сховищ завдяки пе-
редачі охолоджувальних контейнерів, а для Головного 
БСМЕ в Києві було побудовано нову ДНК-лабораторію.
25 судово-медичних установ отримали підтримку у 
вигляді матеріалів для гідного поводження з тілами за-
гиблих у бою включно з матеріалами для пошуку та вилу-
чення, зберігання, дослідження та ідентифікації людських 
останків. 



ДОПОМОГА ПРИФРОНТОВИМ ГРОМАДАМ 
ТА ПОСТРАЖДАЛИМ ТЕРИТОРІЯМ

17 155 осіб отримали харчові набори безпосередньо від 
МКЧХ, через Товариство Червоного Хреста України (ТЧХУ) 
або в соціальних установах.
40 669 особам було надано основні предмети побуту, за-
соби особистої гігієни, а також паливо чи грошову допо-
могу, щоб допомогти їм пережити зиму. Цю допомогу було 
надано безпосередньо від МКЧХ, через ТЧХУ або через орга-
ни місцевої влади.
82 соціальні установи отримали підтримку у вигляді 
необхідних предметів, зокрема постільної білизни, ковдр, 
засобів особистої гігієни, паливних брикетів для опален-
ня, а також теплиць.
8 246 осіб отримали грошову допомогу для відновлення, 
зокрема щоб допомогти їм розпочати малий бізнес.
97 956 осіб взяли участь в інформаційних сесіях ТЧХУ 
щодо ризиків та безпечної поведінки (РБП). Цю програму 
підтримує безпосередньо МКЧХ.
140 наборів для розмінування та захисне обладнання 
для розмінування було передано до ДСНС України, Дер-
жавної спеціальної служби транспорту (ДССТ) та вибухо-
технічних підрозділів Національної поліції України (НПУ).
49 співробітників ДСНС та ДССТ пройшли різні тре-
нінги, зокрема з розпізнавання та знешкодження нерозі-
рваних боєприпасів, а також тренінги з першої допомоги 
при хімічному, біологічному, радіологічному чи ядерному 
ураженні.

ДОСТУП ДО ЖИТТЄВО НЕОБХІДНИХ 
ПОСЛУГS

Для 735 000 осіб було покращено доступ до води завдяки 
ремонту резервуару ємністю 5000 м3, підтримки опера-
ційної діяльності та ремонту, а також наданню екстреної 
допомоги КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради.
Для 81 403 осіб було покращено доступ до води від МКП 
«Херсонський Водоканал» завдяки ремонту та монтажу 
обладнання для очищення стічних вод.
Для 42 960 людей було забезпечено кращий доступ до 
опалення завдяки ремонту трубопроводів систем опален-
ня МКП «Херсонтеплоенерго».
47 лікарень та 19 центрів первинної медико-санітар-
ної допомоги (ЦПМСД) отримали планову та екстрену 
підтримку у вигляді передач медичного обладнання, лі-
ків, витратних матеріалів для лікування великої кількості 
поранених та пацієнтів із хронічними захворюваннями в 
прифронтових районах.
288 пацієнтів пройшли сесії фізичної терапії в Універ-
ситетській лікарні Харківського національного медично-
го університету в рамках проєкту з фізичної реабілітації, 

35 фахівців взяли участь у 2 тренінгах з лікувальної прак-
тики для людей з ампутаціями, і 86 допоміжних засобів 
було передано людям з інвалідністю.
107 212 індивідуальних консультацій було проведено 
для пацієнтів у ЦПМСД за підтримки МКЧХ, 35 597 з них 
щодо лікування хронічних захворювань. 
51 супервізійна сесія та 9 тренінгів для тренерів було 
проведено для 179 психологів, що забезпечило їх нави-
чками для надання психологічної допомоги та психо-
соціальної підтримки сім’ям зниклих безвісти; 798 осіб 
отримали психологічну та психосоціальну підтримку ін-
дивідуально, в групах, на сімейних консультаціях та ін-
формаційних сесіях.
95 тренінгів з першої допомоги загалом провели ТЧХУ або 
МКЧХ; у тренінгах взяли участь 1445 учасників, зокрема 
жителі постраждалих громад, працівники НПУ, носії зброї, 
персонал об’єктів енергетичної інфраструктури та ряту-
вальники.

ПРОПАГУВАННЯ ПОВАГИ ДО МІЖНАРОД-
НОГО ГУМАНІТАРНОГО ПРАВА (МГП)

60 членів персоналу Верховної Ради України, журналіс-
тів та студентів взяли участь у спеціальних сесіях, органі-
зованих МКЧХ для поширення інформації про МГП.

117 членів персоналу та 26 кадетів і курсантів Зброй-
них сил України та українських правоохоронних органів 
пройшли підготовку з МГП, міжнародного права прав лю-
дини, здійснення правоохоронної діяльності, а також взя-
ли участь у 7 семінарах.

ПАРТНЕРСТВО З ТОВАРИСТВОМ 
ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ 

232 працівники ТЧХУ пройшли підготовку з гідного 
поводження з тілами померлих, РБП, основ електрики, 
планування, моніторингу та оцінювання програм з фі-
нансово-економічної безпеки населення, підготовки про-
єктних ініціатив, обсягу програм та умов співробітництва, 
передових методів управління проєктами щодо ризиків 
хімічного, біологічного, радіологічного та ядерного за-
бруднення. Тренінги проведено в рамках нашої регулярної 
співпраці з ТЧХУ з метою обміну навичками та знаннями 
між учасниками Руху Червоного Хреста.

11 транспортних засобів передано до ТЧХУ для вико-
ристання місцевими організаціями в Краматорську, Ні-
кополі, Кривому Розі, Ромнах, Коропі, Конотопі, Ніжині, 
Нововоронцовці та Великій Олександрівці, Полтавською 
обласною організацією та міжрегіональним центром під-
тримки у Дніпрі. 

По всьому світу МКЧХ допомагає людям, які постраждали від збройних конфліктів та іншого насильства, роблячи все 
можливе, аби захистити їхнє життя і гідність та полегшити їхні страждання, часто разом зі своїми партнерами з Червоного 
Хреста та Червоного Півмісяця. Організація також прагне запобігти стражданням, просуваючи та зміцнюючи гуманітарне 
право і відстоюючи універсальні гуманітарні принципи.
Люди знають, що можуть розраховувати на те, що ми проведемо низку заходів з порятунку життя в зонах конфліктів 
і тісно співпрацюватимемо з населенням, щоб зрозуміти та задовольнити їхні потреби. Завдяки нашому досвіду та 
спеціальним знанням ми можемо реагувати швидко та ефективно, не стаючи на чийсь бік.

blogs.icrc.org/ua

facebook.com/ICRCUA
x.com/ICRC_ua

t.me/ICRCinUkraine

Міжнародний Комітет
Червоного Хреста
Вул. Велика Васильківська, 6, 
корпус «О»
Київ 01024, Україна
© МКЧХ, травень 2025
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